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Окупанти проникають у Костянтинівку з
усіх боків - Сирський ще й звільнив
командира 28-ї бригади на цьому напрямку
Ситуація в цьому місті на Донеччині різко погіршилась, коли
росіяни почали просочуватися через житлову забудову сіл Бересток
і Ступочки, тобто з флангів, які розташовані на височинах

Ганна Копитько

РЕДАКТОР
👍 18

Полковника Анатолія Куліковського перевели з посади комбрига 28 ОМБр на посаду
командира 160 ОМБр

Ситуація в Костянтинівці на Донеччині цього тижня різко
погіршилась. Карти DeepState зафіксували розширення сірих зон у
західному, південно- та північно-західному секторах міста. І на
тлі того, як напрямок став одним із найнебезпечніших на
сході, головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський звільнив
командира бригади, яка тримав цей сектор.

Про звільнення командира 28-ї окремої механізованої бригади імені
Лицарів Зимового Походу полковника Анатолія Куликівського і
переведення його посаду командира 160 ОМБр повідомили джерела
Бабелю. Джерела посилається на двох офіцерів ЗСУ з різних рівнів
управління. Причиною став нібито прорив окупантів на одній із
ділянок оборони, що суттєво погіршило ситуацію на всьому
напрямку. Йдеться про кардинальну зміну самого підходу з боку РФ
- якщо раніше окупанти невдало штурмували місто з південного
сходу, вздовж річки Наумиха, то зараз почали заходити з флангів -
через села Бересток і Ступочки. Ці населені пункти розташовані на
височинах, що більш ніж на 100 метрів вищі за Костянтинівку.

Окупанти просочуються у Костянтинівку з флангів - Берестку і
Ступочків
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Окрім 28-ї, на Костянтинівському напрямку активно працюють 100-
та, 93-тя та 24-та бригади. З даними військового аналітика Василя
Пехньо, цього тижня ворог фіксується вже по всьому місту -
підрозділи ЗСУ повідомляють про проникнення груп противника через
щільну житлову забудову. Підвали, господарські споруди та
промислові об'єкти дозволяють окупантам непомітно переміщатись і
тривалий час залишатись невиявленими. Саме це робить оборону
Костянтинівки особливо складною.

Костянтинівка перебуває під контролем Сил оборони

Костянтинівка перебуває під контролем Сил оборони. Фото: facebook.com/93OMBr

Додатковою проблемою є масований авіаційний тиск. За інформацією
від військових, щодня на позиції ЗСУ падає від 40 до 50 КАБів.
Будь-які оборонні рубежі руйнуються під таким тотальним
бомбардуванням. Разом з тим Костянтинівка утримується під ударами
вже дуже довго - ворог так і не зміг увійти до міста раніше, а
оборона погіршувалась поступово. Якщо місто вистоїть до кінця
літа - це стане серйозним успіхом оборони, кажуть бійці і
військові оглядачі.

Що значить погіршення обстановки в місті

Тактика інфільтрації через міську забудову є одним із найважчих
викликів для оборонців. На відміну від відкритих штурмів, дрібні
групи ворога здатні тривалий час "сидіти" у підвалах і промзонах,
поступово розширюючи плацдарм зсередини. Саме такий сценарій
зараз розгортається у Костянтинівці одразу з кількох напрямків.

Кадрове рішення щодо комбрига - сигнал про те, що командування
ЗСУ вважає становище критичним і шукає відповідальних за
погіршення. Водночас заміна командира у розпал боїв сама по собі
несе ризики - нова людина потребує часу на освоєння оперативної
обстановки. Проте пишуть, що Куликівський поки що залишається на
посаді до завершення процедур. Це свідчить про намагання уникнути
різкого управлінського розриву.

Комбриг 28-ї ОМБР Анатолій Куликівський

Сирський намагається вирішити питання оборони Костянтинівки кадровими змінами -
звільнив з посади комбрига 28-ї ОМБР Анатолія Куликівського

Становище ускладнюється тим, що Сирський відвідував
Костянтинівський напрямок ще наприкінці травня і вже тоді
фіксував проблеми. Минув тиждень - і прорив стався. Це свідчить,
що для виправлення ситуації не вистачило ні часу, ні ресурсів.

Сирський був з робочою поїздкою на Донеччині наприкінці травня
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Пекельні бої та хитка оборона - що відомо
про обстановку в Костянтинівці

Ще 4 червня військовий оглядач Богдан Мирошников назвав конкретні
ділянки у Костянтинівці, де пекельні бої стали критично важливими
для ЗСУ. За його оцінкою, тиск противника одразу на кількох
векторах потребує підвищеної уваги командування. Воєнкор
підкреслив, що успіх оборони прямо залежить від здатності
утримувати ключові точки під постійним артилерійським і
авіаційним вогнем.

Вже наступного дня, 5 червня, стало відомо, що оборона
Костянтинівки стала хиткою: ворог проникає у місто та б'є ФАБами
по переправах. Військовий з позивним Мучной повідомив, що
окупанти просочуються вглиб житлових кварталів, а удари по
переправах зрізають логістику захисників. У поєднанні з десятками
КАБів на добу це формує надзвичайно важкі умови для утримання
міста.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Оборона Костянтинівки стає хиткою - ворог проникає у місто та
б'є ФАБами по переправах

 Воєнкор Мирошников вказав місце у Костянтинівці, де пекельні
бої стали критично важкими для ЗСУ

 В Костянтинівці ускладнилася ситуація - в місті тривають
важкі бої, з логістикою та маневрами є проблеми
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У Польщі за спробу хабаря арештували

генерала МВС Володимира Бедриківського –
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доларів - його обвалив головний

криптооптиміст світу Майкл Сейлор

08:53

Польський Orlen веде переговори про
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